umérica recursiva fo
por numeros que deixam o mesmo resto ao
-~ ser divididos por um mesmo numero

natural diferente de zero
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1 - Marque a alternativa correta sobre representacédo
decimal: do que trata a sequéncia recursiva?

a) | Eformada por niimeros que ndo deixam restos;

b) | E formada por nimeros que deixam restos por ndmeros

divididos por 0;

c) | Sao divididos por nimeros que ndo sdo naturais;

d) | E formada por niimeros que deixam o mesmo resto ao ser

dividido por um nimero diferente de 0.

2 - Preencha o espago em branco respondendo a seguinte
situacdo: dentre as sequéncias - \;)
a) 57,45, 39; 4

b) 25, 20,15; - ‘
c) 18,16, 14 e

Qual é a alternativa que apresenta uma sequéncia que deixa
res dividido g sta a alte




A sequéncia 28, 33, 38 dividida
por 5 deixa como resto?




